

28 апреля воспитанники воскресной школы Никольского собора г. Зарайска поздравили духовенство и прихожан Иоанно-Предтеченского собора Зарайского кремля. Дети прочитали стихи о Воскресении Христовом и подарили прихожанам подарки, выполненные своими руками.

28 апреля на базе Успенского храма деревни Рожново прошел семейный праздник «Воскресение Христово видевшие». Приветственным словом праздник открыли ответственный за работу с молодежью в благочинии и настоятель храма протоиерей Михаил Сокрутов и заместитель начальника управления образования администрации г.о. Зарайск Н.А. Павлова. На мероприятие собралось более 140 воспитанников дошкольных учреждений Зарайского района и их родители.

28 апреля в Зарайской центральной районной больнице прошла благотворительная акция. В одном из отделений больницы был отслужен молебен, после которого клирики и социальные работники обошли больничные палаты и поздравили пациентов с праздником.

30 апреля воскресная школа Никольского собора г. Зарайска побывала в гостях у воспитанников детского сада №12 «Ягодка». Театральной студией воскресной школы был показан спектакль «Пасхальное яйцо».

4 мая ученики воскресной школы Успенского храма деревни Рожново посетили подопечных отделения временного проживания для граждан пожилого возраста и инвалидов «Рябинушка» деревни Алферьево. Дети исполнили пасхальные песнопения и вручили подарки.

5 мая в Иоанно-Предтеченском соборе Зарайского кремля в рамках XVIII Московского Пасхального фестиваля состоялось выступление Пражского филармонического детского хора.

{phocagallery view=category|categoryid=536|limitstart=0|limitcount=8}